

# 在位僅14個月 任期最短 隆市局歡送卡馬魯扎曼

報道 ▸ 莊舜婷

（吉隆坡14日訊）吉隆坡市政局於今日為第14任吉隆坡市長拿督斯里卡馬魯扎曼舉辦歡送會。

卡馬魯扎曼在位僅14個月，也是任期最短的吉隆坡市長。

## 陳國偉： 应征詢市長人選意見

行動黨蕉賴國會議員陳國偉向《大都會》社區報表示，新市長人選是由首相定奪，再呈交給國家元首核准，而吉隆坡國會議員從來沒有被征詢意見，無論是前任、現任或新任的市長人選都不曾被諮詢。

“我們認為，這是不妥當的，因為國會議員了解本身選區，也了解市政局的行政情況，希望往後能被征詢關於市長人選的意見，這才符合昌明政府的理念。”

他強調，行動黨的立場是一樣，始終認為需要落實民選市長和地方議會，雖然目前要落實地方選舉還遇到一些阻力，但希望能在未來克服。

他也說，市長的任期是由首相決定，通常是兩年屆滿，但若市長的任期太短，無法推動太大的發展，畢竟有些計劃不能在一兩年內完成，這就好像團結政府執政後要收拾很多爛攤子，不是三兩年就可以解決。

## 林立迎：扎麗哈 不曾討論市長人選

行動黨甲洞國會議員林立迎表示，對於新市長人選，身為吉隆坡國會議員的他完全零消息及零資訊，扎麗哈也不曾與他們討論此事。

他說，之前還不是昌明政府執政時，吉隆坡國會議員不曾參與討論市長人選，但如今已由昌明政府執政，他們却不



擔任了14個月吉隆坡市長職的卡馬魯扎曼（右一）在歡送會上發表感言，並正式卸下市長職。（黎正興提供）

被征詢意見。

他表示，因為種種的政治及經濟大環境因素，目前還不是時候落實民選市長，但至少讓國會議員及民間組織代表參與提供意見給政府，討論誰適合或不適合當市長，這才是開明、昌明、民主的做法。

他也說，過去平均每兩年半換一次市長，以致每任市長都沒有留下代表作，當新市長適應環境不久後，就任期屆滿換人。



吉隆坡市政局諮詢理事會成員梁愛君（左起）及黎正興贈送花束給卡馬魯扎曼，感謝他過去的貢獻。（黎正興提供）